
◆Q1:STEM分野で働くイメージが伝わりましたか? ◆Q2:将来を考える参考になりましたか?

◆Q3:オフィスツアー参加前にどの程度STEM分野
で働きたいと思っていましたか?

◆Q4:オフィスツアーに参加してみて、
STEM分野で働きたいと思いましたか?
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令和6年夏 オフィスツアー 当日アンケート
※数値は小数点第2位繰り上げています



令和6年夏 オフィスツアー ３か月後アンケート

◆Q1オフィスツアー参加時と比較した現在の
STEM分野への関心度合いを教えてください。
※オフィスツアー参加時の関心度合を３として、同
じであれば３を選択

◆Q2オフィスツアー参加後、自分の
意識や行動に変化はありましたか?

◆Q4またオフィスツアーが開催
されたら、参加したいと思いますか?

◆ Q3（No.2で「あった」と回答した方）
具体的にどのような変化がありましたか?

◆Q5どんな企業のオフィスツアーに参
加したいですか?

・製薬・医療関連企業
・食品関連企業
・IT関連企業
・建築関連企業
・化学関連企業
・エンタメ関連企業 等
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・進路のコース選択に迷っていたが、
理系の進路に決めた

・自分は文系だが将来理系企業に就職
するために理系科目を頑張っている

・医療系の職業により興味が出てきた
インターンの重要性に気づき、情報収集
を始めた英語の勉強のモチベーションが
上がった

・理系に、興味をもつようになり、今まで
より数学を勉強をするようになった

・理系に進もうと思い、学校での進路関係
の特別講座で理系関連は積極的に
聴講するようになった 等

※数値は小数点第2位繰り上げています


